



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

ERRATA DO EDITAL Nº 39/2022 - PREG

SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL EM ADMINISTRAÇÃO (PET/

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG Nº 39/2022 que torna pública a seleção e condições de participação no processo seletivo para ingresso de estudantes de graduação como bolsistas e não bolsistas no PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL-PET (MEC/ SESu/ SECAD) Administração.

No item 6. DO CRONOGRAMA, onde se lê:

DATA	ATIVIDADE	LOCAL	HORÁRIOS
02/12/2022 Sexta	Entrevista - divulgação do cronograma, ordem e <i>link</i> do <i>Google Meet</i> (pela banca avaliadora)	Online - Via <i>e-mail</i>	Até 12h
02/12/2022 Sexta	Entrevista - realização das entrevistas	Online - Via <i>Google Meet</i>	14h -18h
05/12/2022 Segunda	Divulgação do Resultado parcial	E-mail e Instagram do PET Administração	Até 18h
06/12/2022 Terça	Prazo para recurso do Resultado parcial	Online - Via e-mail	Até 18h
07/12/2022 Quarta	Resultado Final	E-mail e Instagram do PET Administração	Até 18h

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE	LOCAL	HORÁRIOS
07/12/2022 Quarta	Entrevista - divulgação do cronograma, ordem e <i>link</i> do <i>Google Meet</i> (pela banca avaliadora)	Online - Via <i>e-mail</i>	Até 12h
07/12/2022 Quarta	Entrevista - realização das entrevistas	Online - Via <i>Google Meet</i>	14h -18h
07/12/2022 Quarta	Divulgação do Resultado parcial	E-mail e Instagram do PET Administração	Até 20h
08/12/2022 Quinta	Prazo para recurso do Resultado parcial	Online - Via e-mail	Até 18h
09/12/2022 sexta	Resultado Final	E-mail e Instagram do PET Administração	Até 18h

Recife, 28 de novembro de 2022.